



## PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMPUTAÇÃO

### Retificação do Edital nº 06/PPGComp/2021

Processo seletivo simplificado para contratação de Professor Visitante

Alteração de cronograma. Na página 5, *onde se lê*:

Inscrições: até 08/12/2021 pelo email [ppgcomp@furg.br](mailto:ppgcomp@furg.br)  
Homologação: até 09/12/2021 em <https://siposg.furg.br/curso/996>  
Recursos da homologação: até 1 dia útil após divulgação, pelo email [ppgcomp@furg.br](mailto:ppgcomp@furg.br)  
Resultado preliminar: até 16/12/2021 em <https://siposg.furg.br/curso/996>  
Recursos do resultado: até 1 dia útil após divulgação, pelo email [ppgcomp@furg.br](mailto:ppgcomp@furg.br)  
Resultado final: até 21/12/2021 em <https://siposg.furg.br/curso/996>

*Leia-se:*

Inscrições: até 08/12/2021 pelo email [ppgcomp@furg.br](mailto:ppgcomp@furg.br)  
Homologação: até 09/12/2021 em <https://siposg.furg.br/curso/996>  
Recursos da homologação: até 1 dia útil após divulgação, pelo email [ppgcomp@furg.br](mailto:ppgcomp@furg.br)  
Resultado preliminar: até **22/12/2021** em <https://siposg.furg.br/curso/996>  
Recursos do resultado: até 1 dia útil após divulgação, pelo email [ppgcomp@furg.br](mailto:ppgcomp@furg.br)  
Resultado final: até **29/12/2021** em <https://siposg.furg.br/curso/996>

Rio Grande, 16 de dezembro de 2021

Prof. Dr. Eduardo Nunes Borges  
Coordenador do PPGComp